
Ata Eletrônica da 25ª Sessão Ordinária de 2024 da 81ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 03/04/2024 - 14:00 ;
Encerramento: 03/04/2024 - 18:00 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vereador  Giovani  Moralles  /  PRD  ;  1º  Vice-Presidente:
Vereador Luciano Figueiredo - Luka / PSDB ; 1º Secretário: Vereador Nilton Machado /
REPUBLICANOS ;  2º  Secretário:  Vereador  Miguel  Degani  /  PRD ;  2º  Vice-Presidente:
Vereador Fábio Domingues - Fabinho / PSD 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Vereador  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Vereador  Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Juquinha / PSB ;
Vereador Júlio Lamim / União Brasil  ;  Vereador Lary /  CIDADANIA ; Vereador Luciano
Figueiredo - Luka / PSDB ; Vereador Miguel Degani / PRD ; Vereador Nilton Machado /
REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ; Vereador Rafael Missiunas /
PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes / CIDADANIA ; Vereador
Rovam Castro /  PT ;  Vereador Sgt Rodrigues /  PP ;  Vereador Vavá /  MDB ; Vereadora
Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª Diacuiara / MDB ;
Vereadora Regininha / PT 

Matérias do Expediente: 1 - Substitutivo ao Projeto de Lei do Executivo nº 14 de
2024,  SUBSTITUTIVO  ao  Projeto  de  Lei  nº  014  que  ALTERA  O  ANEXO  II  DA  LEI
MUNICIPAL  N°  7.265/2012,  INSERINDO  AS  FUNÇÕES  DE  DIREÇÃO  E  CHEFIA  E
GRATIFICAÇÃO DE COORDENAÇÃO E SERVIÇOS AO CARGO DE ASSESSOR SUPERIOR.
Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 644, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  3  de  2024,
“Outorga o Título de Cidadã Rio-Grandina a Drª Jucéli Márcia Hendges Sparvoli” Autor:
Vereador Rogério Gomes,  Número de Protocolo:  165,  Tipo:  Nominal,  Sim: 17,  Não:  0,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco -  Sim ;
Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador Giovani Moralles -  Não Votou ;
Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador
Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ; Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton
Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Não Votou ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ;
Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim
;  Vereador  Sgt  Rodrigues  -  Sim ;  Vereador  Vavá  -  Sim ;  Vereadora  Laurinha  -  Sim ;
Vereadora  Professora  Denise  -  Sim  ;  Vereadora  Profª  Diacuiara  -  Sim  ;  Vereadora
Regininha - Sim ; 2 - Projeto de Decreto Legislativo nº 7 de 2024, Concede o título de
Cidadão Riograndino ao Doutor Heitor Silva Biondi. Autor: Vereadora Regininha, Número
de Protocolo: 581, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho -
Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio
Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Não Votou ;
Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão -
Não Votou ;  Vereador Rafael  Missiunas -  Sim ;  Vereador Repolhinho -  Sim ;  Vereador
Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ;
Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ;
Vereadora Profª Diacuiara - Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 3 - Indicação nº 103 de
2024,  Indica  ao  Executivo  Municipal,  o  pedido  de  cedência  de  parte  do  prédio  onde
funcionava o Hospital Guaiba Racha na rua Minas Gerais , esquina Avenida Pelotas. Autor:
Vereador Lary, Número de Protocolo: 504, Tipo: Nominal, Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio
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Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Juquinha -
Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo -
Luka - Sim ; Vereador Miguel Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador
Paulo  Roldão -  Sim ;  Vereador  Rafael  Missiunas  -  Sim ;  Vereador  Repolhinho -  Sim ;
Vereador  Rogério  Gomes -  Sim ;  Vereador  Rovam Castro  -  Não Votou ;  Vereador  Sgt
Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora
Denise  -  Sim  ;  Vereadora  Profª  Diacuiara  -  Sim  ;  Vereadora  Regininha  -  Sim  ;  4  -
Indicação nº 112 de 2024, O Vereador abaixo assinado, após ouvida a casa na forma
regimental, indica ao Executivo Municipal para que, na medida do possível, verifique a
possibilidade de disponibilizar parte do prédio da antiga Escola Cipriano Porto Alegre,
localizado na rua Henrique Pancada, para a instalação da base da SAMU. Autor: Vereador
Sgt Rodrigues, Número de Protocolo: 573, Tipo: Nominal, Sim: 17, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco - Sim ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Juquinha -
Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo -
Luka - Não Votou ; Vereador Miguel Degani - Não Votou ; Vereador Nilton Machado - Sim ;
Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho -
Sim ;  Vereador  Rogério  Gomes  -  Sim ;  Vereador  Rovam Castro  -  Sim ;  Vereador  Sgt
Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora
Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara - Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 5 - Projeto
de Decreto Legislativo nº 1 de 2024, Outorga o Título de Cidadão Rio-Grandino ao Sr.
Félix André El Khouri El Beaini. Autor: Vereador Lary, Número de Protocolo: 42, Tipo:
Nominal,  Sim:  16,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  :
Vereador Filipe Branco -  Sim ;  Vereador Fábio Domingues -  Fabinho -  Sim ;  Vereador
Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Não
Votou ; Vereador Lary - Sim ; Vereador Luciano Figueiredo - Luka - Sim ; Vereador Miguel
Degani - Sim ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador
Rafael  Missiunas  -  Não  Votou  ;  Vereador Repolhinho  -  Não  Votou  ;  Vereador  Rogério
Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador
Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha - Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora
Profª Diacuiara - Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 6 - Substitutivo ao Projeto de Lei
do Executivo nº 14 de 2024, SUBSTITUTIVO ao Projeto de Lei nº 014 que ALTERA O
ANEXO II DA LEI MUNICIPAL N° 7.265/2012, INSERINDO AS FUNÇÕES DE DIREÇÃO E
CHEFIA E GRATIFICAÇÃO DE COORDENAÇÃO E SERVIÇOS AO CARGO DE ASSESSOR
SUPERIOR. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 644, Tipo: Nominal, Sim: 17,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Vereador Filipe Branco -
Não Votou ; Vereador Fábio Domingues - Fabinho - Sim ; Vereador Giovani Moralles - Não
Votou ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim - Sim ; Vereador Lary - Sim ;
Vereador Luciano Figueiredo -  Luka -  Sim ;  Vereador Miguel  Degani -  Sim ;  Vereador
Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ;
Vereador  Repolhinho -  Não Votou ;  Vereador  Rogério  Gomes -  Sim ;  Vereador  Rovam
Castro - Sim ; Vereador Sgt Rodrigues - Sim ; Vereador Vavá - Sim ; Vereadora Laurinha -
Sim ; Vereadora Professora Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara - Sim ; Vereadora
Regininha  -  Sim  ;  7 -  Requerimento  nº  193  de  2024,  Requer  que  seja  concedida
autorização para viagem à capital Porto Alegre nos dias 8,9 e 10 de abril, a fim de cumprir
agenda para tratar de assuntos pertinentes ao Município, sem utilização de diária e sem
utilização de transporte da Câmara. Autor: Vereador Filipe Branco, Número de Protocolo:
656, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais
: Vereador  Filipe  Branco  -  Sim ;  Vereador  Fábio  Domingues  -  Fabinho  -  Não  Votou  ;
Vereador Giovani Moralles - Não Votou ; Vereador Juquinha - Sim ; Vereador Júlio Lamim -
Não Votou ;  Vereador Lary -  Não Votou ;  Vereador Luciano Figueiredo - Luka -  Sim ;
Vereador Miguel Degani - Não Votou ; Vereador Nilton Machado - Sim ; Vereador Paulo
Roldão - Sim ; Vereador Rafael Missiunas - Sim ; Vereador Repolhinho - Sim ; Vereador
Rogério Gomes - Sim ; Vereador Rovam Castro - Não Votou ; Vereador Sgt Rodrigues - Não
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Votou ; Vereador Vavá -  Não Votou ; Vereadora Laurinha -  Sim ; Vereadora Professora
Denise - Sim ; Vereadora Profª Diacuiara - Sim ; Vereadora Regininha - Sim ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Vereador Filipe Branco / MDB ; Vereador Fábio
Domingues - Fabinho / PSD ; Vereador Giovani Moralles / PRD ; Vereador Juquinha / PSB ;
Vereador Júlio Lamim / União Brasil  ;  Vereador Lary /  CIDADANIA ; Vereador Luciano
Figueiredo - Luka / PSDB ; Vereador Miguel Degani / PRD ; Vereador Nilton Machado /
REPUBLICANOS ; Vereador Paulo Roldão / REPUBLICANOS ; Vereador Rafael Missiunas /
PDT ; Vereador Repolhinho / PSDB ; Vereador Rogério Gomes / CIDADANIA ; Vereador
Rovam Castro /  PT ;  Vereador Sgt Rodrigues /  PP ;  Vereador Vavá /  MDB ; Vereadora
Laurinha / MDB ; Vereadora Professora Denise / PT ; Vereadora Profª Diacuiara / MDB ;
Vereadora Regininha / PT 

Assinatura do Presidente da Sessão
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